De heer/Mevr. …..
Adres
Plaat, …..
Betreft: verbetertraject

Beste Voornaam, 
Uitleg aanleiding
Waarom verbetering noodzakelijk is
Hieronder volgt een beschrijving van competenties, gedragsaspecten en verantwoordelijkheden waarin verbetering nodig is. Naar aanleiding van deze punten wordt er een verbetertraject gestart voor de duur van XXX maanden. In dit kader maken wij de volgende afspraken over hoe je binnen deze termijn kunt verbeteren. Deze verbeterpunten betreffen onderstaande reële acties en doelen voor de functie XXX. 
Kerntaak 1: XXX 
Constatering: 
XXX 
Gevolg:          
XXX 

Verwachting: 
XXX 

Kerntaak 2:XXX
Constatering: 
XXX 
Gevolg:          
XXX 
Verwachting: 
XXX
De duur van het verbetertraject zal XXX maanden bedragen met ingang van XXX, zodat je voldoende de tijd en gelegenheid hebt om de genoemde verbeteringen tot stand te brengen. De voortgang van het verbetertraject zal iedere XXX weken met jou besproken en geëvalueerd worden. Deze gesprekken worden in gespreksverslagen vastgelegd. Bij dusdanige verbetering kan besloten worden de gesprekken bijvoorbeeld eens in de XXX weken te houden. 
Op XXX sluiten we het verbetertraject af met een eindevaluatie. Indien dan blijkt dat je niet op het gewenste niveau van XXX functioneert, heeft dit consequenties invullen
Wij vertrouwen erop dat je je uiterste best zult doen om tot de gewenste verbetering van je functioneren te komen en wij wensen wens je hier veel succes bij. Indien je van ons of je opdrachtgever (nadere) ondersteuning nodig hebt, vernemen wij dat graag.

Met vriendelijke groet,
Persoonality




